
Příloha 1 – Závislost deformací na zatěžovací síle během druhého cyklu 
 

 
 

y = 4,8937x - 9,3314
R² = 0,9978

y = 41,22x + 2,3888
R² = 0,9995

y = 5,278x + 3,6277
R² = 0,9998

y = 40,986x - 20,78
R² = 0,9989

y = 2,9172x + 10,998
R² = 0,9737

y = 8,3614x - 11,486
R² = 0,9974
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Příloha 2 – Závislost deformací na zatěžovací síle během třetího cyklu 
 

 
 
 

y = 4,9188x - 10,857
R² = 0,9977

y = 41,318x + 0,9855
R² = 0,9995

y = 5,2603x + 3,7014
R² = 0,9997

y = 40,782x - 15,544
R² = 0,999

y = 3,016x + 10,292
R² = 0,976

y = 8,2552x - 10,74
R² = 0,9974

-200

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

0 5 10 15 20 25 30 35

de
fo

rm
ac

e 
e

[µ
i]

síla F [kN]

Cyklus 3 

Řada1 Řada2 Řada3 Řada4 Řada5 Řada6

Lineární (Řada1) Lineární (Řada2) Lineární (Řada3) Lineární (Řada4) Lineární (Řada5) Lineární (Řada6)



Příloha 3 – Závislost deformací na zatěžovací síle během čtvrtého cyklu 
 

 
 
 

y = 4,9286x - 12,174
R² = 0,9977

y = 41,383x - 0,3049
R² = 0,9995

y = 5,2528x + 3,7868
R² = 0,9997

y = 40,721x - 16,776
R² = 0,9987

y = 3,0573x + 9,8536
R² = 0,978

y = 8,208x - 10,393
R² = 0,9976
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Příloha 4 – Závislost deformací na zatěžovací síle během pátého cyklu 
 

 

y = 4,9056x - 12,439
R² = 0,9984

y = 41,398x - 0,3511
R² = 0,9996

y = 5,2594x + 3,382
R² = 0,9998

y = 40,815x - 16,334
R² = 0,9991

y = 3,0579x + 9,9396
R² = 0,9837

y = 8,2242x - 10,765
R² = 0,9982
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